
 

 

ATA DA QUINGENTÉSIMA TRIGÉSIMA (530ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE 1 

EXTENSÃO da Universidade de Brasília, realizada aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois 2 

mil e quatorze, às dez horas e vinte minutos, no Salão de Atos da Reitoria, presidida pelo professor 3 

EBNEZER NOGUEIRA DA SILVA, Diretor da Casa da Cultura da América Latina (CAL), com a 4 

presença dos membros: ANANDA WINTER MARQUES (SUPLENTE)/DCE, CHRISTIANA 5 

SOARES DE FREITAS (TITULAR)/FACE, FERNANDA CASAGRANDE M. L. G. X. DA SILVA 6 

(TITULAR)/FAC, ANA CAROLINA MORTARI (TITULAR)/FAV, MARIA HOSANA CONCEIÇÃO 7 

(TITULAR)/FCE, DEBORAH SILVA SANTOS (SUPLENTE)/FCI, INEZ LOPES MATOS 8 

CARNEIRO DE FARIAS (TITULAR)/FD, ADRIANA ALMEIDA SALES DE MELO 9 

(SUPLENTE)/FE, ÁLVARO NOGUEIRA DE SOUZA (TITULAR)/FT, FERNANDA REGINA 10 

NASCIMENTO (TITULAR)/FUP, CARLOS HENKE DE OLIVEIRA (TITULAR)/IB, JULIANO 11 

SERRA BARRETO (TITULAR)/IdA, CLAUDETE RUAS (TITULAR)/IE, CÁSSIO COSTA 12 

LARANJEIRAS (TITULAR)/IF, ADRIANA CHATACK CARMELO (TITULAR)/IG, ORMEZINDA 13 

MARIA RIBEIRO (TITULAR)/IL, LARISSA POLEJACK BRAMBATTI (TITULAR)/IP e VÂNIA 14 

CARVALHO PINTO (TITULAR)/IREL. Foi justificada a ausência dos membros: THÉRÈSE 15 

HOFMANN GATTI (DECANA DE EXTENSÃO), CAIO FREDERICO E SILVA (TITULAR)/FAU, 16 

FLAVIANA BARRETO LIRA (SUPLENTE)/FAU e CARLOS MELLO MACHADO. 1) Aberta a 17 

sessão, o professor Ebnezer Nogueira da Silva, Diretor da Casa da Cultura da América Latina (CAL), 18 

procedeu aos seguintes informes: Não houve informes. 2) Aprovação das Atas 528ª e 529ª Reunião 19 

Ordinária, realizadas aos vinte e cinco dias do mês de março de dois mil e quatorze e aos oito dias do 20 

mês de abril de dois mil e quatorze, respectivamente. Deliberação: aprovadas por unanimidade. Dando 21 

início à ordem de pauta, foram analisados os seguintes itens: PARA EXAME E DELIBERAÇÃO – 3) 22 

Apreciação das propostas de atividades de extensão. a) As propostas de atividades de extensão: 23 

CURSO: CURSO DE FORMAÇÃO DE PROFESSORES ALFABETIZADORES DO PACTO 24 

NACIONAL PELA ALFABETIZAÇÃO NA IDADE CERTA (53123) – CEAM e CURSO: CURSO 25 

DE FORMAÇÃO DE FORMADORES DO PACTO NACIONAL PELA ALFABETIZAÇÃO NA 26 

IDADE CERTA (53124) – CEAM foram aprovadas condicionadas pela maioria e com duas 27 

abstenções, solicitando-se a assinatura dos pareceres. b) A proposta de atividade de extensão: 28 

PROJETO: PROJETO ASSESSORIA A EMPREENDIMENTOS APOIADOS PELO PROGRAMA 29 

MULTINCUBADORA DE EMPRESAS DO CDT/UNB (52897) – CDT foi baixada em diligência, 30 

solicitando-se os seguintes esclarecimentos: a) o projeto já iniciou suas atividades? Quando?; b) fonte de 31 

recursos e detalhamento de parcerias; c) processo de gestão de recursos (esclarecer como será o 32 

gerenciamento dos recursos e qual será a contrapartida para a Universidade. Qual é a inserção da gestora 33 

de recursos na instituição? Favor anexar planilha de custos); d) número de alunos de graduação e pós-34 

graduação envolvidos no projeto e formas de participação; e) relação entre ensino, pesquisa e extensão. 35 

4) Assuntos gerais: o professor Valdir A. Steinke, Diretor Técnico de Extensão, informou que o prazo 36 

para o encaminhamento das minutas das Resoluções 01 e 02 da Câmara de Extensão foi dilatado pelo 37 

prazo de trinta dias. Nada mais havendo a tratar, às onze horas e seis minutos, o professor Ebnezer 38 

Nogueira da Silva, Diretor da Casa da Cultura da América Latina (CAL), deu por encerrada a reunião, 39 

da qual eu, Renata Pietsch França Barbosa, secretária da Câmara de Extensão, lavrei a presente ata, que, 40 

depois de lida e aprovada, será assinada pelo presidente desta Reunião. 41 
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Prof. Ebnezer Nogueira da Silva 

Diretor da Casa da Cultura da América Latina (CAL) 


